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OZNÁMENÍ O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB 

 
V souladu s ustanovením § 29 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o 
změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, oznamuji: 
 
1/  Volby do Zastupitelstva obce Lány se uskuteční:  
     v pátek        5. října 2018     od  14.00 hodin    do 22.00 hodin    a 
     v sobotu     6. října 2018     od   8.00 hodin     do 14.00 hodin.  
                                       
 
2/ Místo konání voleb: 
 

• ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost v budově  Základní školy v Lánech, 
Školní čp.418 pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu: 
Bezejmenná, Čs.armády, K Rybníku, Ke H řbitovu, Krátká, K řivoklátská čp.134 a 
414, Lipová, Masarykovo nám ěstí , Na Ohradech, Nová, Pod Kopaninou, Polní, 
Příční, Pustinka, Školní, U Kasáren, U Statku, U Špýcha ru, Za Humny, Za 
Školou, Zahradní, Zámecká. 

 
• ve volebním okrsku č. 2 je volební místnost v budově  Základní školy v Lánech, 

Školní čp.418 pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu: 
Berounská, B řezová, Ho řkovec, Je čná, Jetelová, K Betynce, Ke Spálenému 
křížku, Ke Studánce, Klí čava, Kon ěspřežní, Křivoklátská, Lesní, Lu ční, Nové 
Dvory, Okružní, Pín ě, Pod Hřišt ěm, Pod Lesem, Sadová, Slune ční, U Lipky, 
V Chaloupkách, Vašírov. 

 
 
3/ Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky. V den 
voleb na žádost voliče okrsková volební komise vydá hlasovací lístky nové. 
 
4/ Volby do zastupitelstva obce: 
 Volič po příchodu do volební místnosti prokáže svou totožnost a státní občanství České 
republiky, popřípadě státní občanství státu, jehož občané jsou oprávněni volit na území 
České republiky. Totožnost a státní občanství prokáže volič občanským průkazem nebo 
cestovním pasem České republiky, jde-li o cizince, průkazem o povolení k pobytu. 
 
 
                                 
V Lánech dne 18. září 2018 
 
 
 
       

                                                       
    Karel Sklenička 

       starosta obce Lány 
 


